УТВЕРЖДАЮ

Председатель

Контрольно-счетной палаты 

Серпуховского муниципального района 

Московской области

 
    __________ С.В. Пинская

        «   » ____________ 2017г.
отчет

о результатах контрольного мероприятия
Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств
на объекте: Муниципальное бюджетное учреждение Серпуховского муниципального района «Информационный центр»
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты Серпуховского муниципального района Московской области на 2017 год, направление на проведение контрольного мероприятия от 10 мая 2017 г. №4, программа контрольного мероприятия №4 от 10 мая 2017 г.
2. Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность муниципального бюджетного учреждения Серпуховского муниципального района «Информационный центр» (далее по тексту – Учреждение).
3. Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное учреждение Серпуховского муниципального района «Информационный центр».
4. Цель контрольного мероприятия: проверка законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Учреждения, а также использование денежных средств, полученных от иной приносящей доход деятельности, использование муниципального имущества, предоставленного в оперативное управление Учреждению.
5. Проверяемый период деятельности: 2015 - 2016 г.г. и текущий период 2017 года.
6.По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
Организация работы по составлению и выполнению муниципального задания поставлена не на должном уровне  16 057,9 тыс. рублей:
1. В нарушение Порядка формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями Серпуховского муниципального района в ведомственном перечне не нашли своего отражения утверждённые Перечнем «муниципальных услуг (работ), оказываемых муниципальными учреждениями Серпуховского муниципального района» работы, услуги.
2. В нарушение Приказа Минфина № 174н от 29.12.2014 и  п.4 Общих требований к формированию, ведению и утверждению Ведомственных перечней государственных (муниципальных) услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями субъектов Российской Федерации (муниципальными учреждениями), утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2014 г. №151 (В редакции постановлений Правительства Российской Федерации от 11.10.2014 г. N 1042; от 02.07.2015 г. N 670; от 31.12.2016 г. N 1591) в Ведомственном перечне не указан уникальный номер муниципальной услуги (п.2.5 Порядка формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями Серпуховского муниципального района, наименование услуги,  не соответствует услугам, которые Учреждение оказывает в рамках основной деятельности и услугам, поименованным в базовом перечне, утвержденным МИНКОМСВЯЗЬ РОССИИ (Далее - «ПОРЯДОК»).

3. В нарушение Постановления Главы Серпуховского муниципального района Московской области
от 12 апреля 2011 г. N 506 "Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из  бюджета Серпуховского муниципального района бюджетным и автономным учреждениям Серпуховского муниципального района" расчет размера субсидии на основании нормативных затрат на оказание услуги произведен некорректно. 

4. В нарушение Порядка № 1603 и №506, установлено, что в 2015 году, учреждению не до перечислена субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.

5. В нарушение Соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания не выполнялся ежемесячный график в части объёмов перечисления субсидий.
6. В нарушение п.3 ст. 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 г. N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях" Уменьшение объема субсидии, предоставленной на выполнение государственного (муниципального) задания, в течение срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении государственного (муниципального) задания. Так же Установлено, что в нарушение Порядка № 1603, в 2016 и 2017 годах объём субсидии в стоимостном выражении менялся, а объём муниципального задания на его выполнение остался неизменным. 

7. В нарушение Пункта 3, 4 статьи 692, абзац 3 пункта 1 статьи 781 Бюджетного кодекса Российской Федерации Пункт 7 статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ       «О       некоммерческих организациях» Постановления     Правительства Российской   Федерации   от   2 сентября  2010  г.   №  671   «О порядке               формирования государственного     задания     в отношении            федеральных государственных учреждений и финансового           обеспечения выполнения     государственного задания», Постановления     Правительства Российской   Федерации   от   26 июня 2015 г. № 640 «О порядке формирования государственного задания          на          оказание государственных              услуг (выполнение работ) в отношении федеральных    государственных учреждений     и     финансового обеспечения            выполнения государственного задания» Порядок формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг не соблюдён. (Классификатор нарушений п.1.2.47 количество - 1 сумма,  16 057,9    тыс. рублей).

Организация работы по осуществлению муниципальных закупок 1 267,8 тыс. рублей:

1. План-график в редакции от 20.05.2015 года не содержит информацию о предмете закупок (Классификатор нарушений п.4.5 - несоблюдение требований, в соответствии с которыми государственные (муниципальные) контракты (договора) заключаются в соответствии с планом-графиком закупок, количество 2)

2. В нарушение  п.9 ст.17 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ, утвержденный план закупок размещен  в единой информационной системе 21.02.2017, таким образом, план закупок утвержден и размещен с нарушением установленных сроков (п.7 и п.9 ст.17 Закона № 44-ФЗ).  (Классификатор нарушений п.4.18– нарушения порядка формирования, утверждения и ведения плана закупок, порядка его размещения в открытом доступе количество- 2).
3. В нарушение ч.15 ст. 21 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (с изменениями и дополнениями) утвержденный заказчиком план-график на 2015 год и внесенные в него изменения не размещены в единой информационной системе в течение трех рабочих дней с даты утверждения. (Классификатор нарушений п.4.19– нарушение порядка формирования, утверждения и ведения плана-графика, порядка его размещения в открытом доступе (сам план-график и изменения от 20.05.2015) количество- 2).

4. В нарушение ст.18 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" не представлено на проверку обоснование закупки, т.е. не установлено соответствие планируемой закупки муниципальным правовым актам.  (Классификатор нарушений п.4.20 – отсутствие обоснования закупки, количество- 1).

5. На проверку не представлено сведений о направлении запроса не менее чем пяти исполнителям, исполнявшим контракты в течение последних трех лет, предшествующих определению НМЦК (Пункт 3.9 Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)"). При обосновании НМЦК методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) на проверку не представлены коммерческие предложения исполнителей. (Классификатор нарушений п.4.22 - нарушения при обосновании и определении начальной (максимальной) цены контракта (договора), цены контракта (договора), заключаемого с единственным поставщиком количество- 3, сумма 1 267,8 тыс. рублей).
6. В нарушение п.2.2.4 Приказа Министерства экономического развития РФ от 2 октября 2013 г. N 567 "Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)" описание объекта закупки сформировано без учета требований статьи 33 Федерального закона N 44-ФЗ, т.е. из запроса цены невозможно определить объект закупки, так как в описании объекта закупки отсутствуют характеристики. (Классификатор нарушений п.4.25– включение в документацию (извещение) о закупке требований к объекту закупки, приводящих к ограничению конкуренции  количество- 1).
7. Заказчиком в 2015 и 2016 годах не размещены отчеты об исполнении муниципальных контрактов  (Классификатор нарушений п.4.43 Отсутствие экспертизы результатов, предусмотренных контрактом (договором), и отчета о результатах отдельного этапа исполнения контракта (договора), о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге, количество 12)


Организация ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности 625,7 тыс. рублей:

	1. В нарушение пункта 46 Инструкции № 157н, а также раздела II Учётной политики на 2015 и 2016 годы, действующей в Учреждении в проверяемый период, на большом количестве объектов основных средств отсутствуют инвентарные номера. В период проведения проверки данное нарушение частично устранено, инвентарные номера проставлены на части объектов основных средств, в соответствии с инвентарными карточками.

2. В ходе контрольных мероприятий установлен факт нецелевого использования бюджетных средств. В нарушение пункта 99 Инструкции от 01.12.2010 № 157н в проверяемом периоде имели место случаи приобретения имущества не по соответствующей    статье КОСГУ (Классификатор нарушений п.1.2.6 - нарушения порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, количество 2, сумма 89,3 тыс. рублей).
3. Отражены расходы на ремонт  не закреплённого за учреждением и не числящегося на учете в учреждении имущества. (Классификатор нарушений п.1.2.48 – расходование бюджетными и автономными учреждениями средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного муниципального задания на цели, не связанные с выполнением государственного муниципального задания, количество 1, сумма 17,5 тыс. рублей).
4. Установлено, что в нарушение Постановления Главы Серпуховского муниципального района Московской области от 30.09.2010г. № 1603, за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания администрацией учреждения приобретен системный блок. (Классификатор нарушений п.1.2.48 – расходование бюджетными и автономными учреждениями средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного муниципального задания на цели, не связанные с выполнением государственного муниципального задания, количество 1, сумма 69,8 тыс. рублей).


5. В нарушение нормативных правовых актов не проведена инвентаризация перед составлением годовой бухгалтерской отчетности ч.1 ст 30 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.27 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утверждённой приказом Минфина России от 29.07.1998 № 34р (Классификатор нарушений п.2.4 – нарушение требований, предъявляемых к проведению инвентаризации активов и обязательств в случаях, сроках и порядке, а также к перечню объектов, подлежащих инвентаризации определённых экономическим субъектом, количество 1)
6. В нарушение п. 377 Инструкции N 157н, на забалансовом Счете 01 не учитывается неисключительное право на программное обеспечение в сумме 3,3 тыс. рублей (Классификатор нарушений 2.5- нарушение требований, предъявляемых к денежному измерению объектов бухгалтерского учета экономического субъекта в валюте Российской Федерации, количество 1).  

7. Неотражение на забалансовых счетах имущества и обязательств и, соответственно, в Справке о наличии имущества и обязятельств на забалансовых счетах к Балансу (ф.0503130) может быть квалифицированно как представление недостоверной бюджетной отчетности, то есть правонарушение, предусмотренное ст 15.15.6 КоАП РФ. (Классификатор нарушений 2.9 – нарушение общих требований к бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субьекта, в том числе к её составу, количество 1).  
8. Особо ценное движимое имущество, стоимостью свыше 50,0 тыс. рублей в МБУ «Информационный центр» не определено. (Классификатор нарушений п.3.17- нарушение порядка отнесения имущества автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества, количество 1) 
9. В нарушение Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели,  приобретенное в 2016 году имущество безвозмездно передано (Классификатор нарушений п.3.19- нарушение порядка закрепления и использования находящихся в государственной (муниципальной) собственности административных зданий, строений, нежилых помещений и движимого имущества,  количество 1, сумма 449,1 тыс. рублей)

Организация размещения информации на официальном сайте:
1. В нарушение Приказа Минфина РФ от 21 июля 2011 г. N 86н "Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта" (с изменениями и дополнениями) информация на сайте www.bus.gov.ru  размещена с нарушением сроков размещения. (Классификатор нарушений 1.2.96 – нарушение порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах а, равно как и самих документов государственных (муниципальных) учреждений путем размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», количество 1)
По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района в муниципальном бюджетном учреждении Серпуховского муниципального района «Информационный центр» Контрольно-счетной палатой  выдано:

· предписание  директору муниципального бюджетного учреждения Серпуховского муниципального района «Информационный центр» Сушковой Н.В.;
· представление   исполняющему обязанности Руководителя администрации Серпуховского муниципального района, заместителю руководителя администрации Серпуховского муниципального района Шейко Н.В.
Проверено средств учреждения, 

всего: 






17 123,0 тыс. рублей;

Выявлено нарушений на общую сумму              17 951,4 тыс. рублей;   

в том числе:

нарушения в ходе формирования

и исполнения бюджетов                                        16 057,9 тыс. рублей;

нарушение организации ведения 

бухгалтерского учета и составления

отчетности                                                                625,7 тыс. рублей;

нарушения при осуществлении 

государственных (муниципальных) закупок       1 267,8 тыс. рублей.                                       
Главный эксперт

Контрольно-счетной палаты

Серпуховского муниципального района

Московской области                                                         А.Н. Чеченев
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